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4.RESUELVE LOS PROBLEMAS.

Christian esta realizando el “Camino de Santiago” en
un tramo de 215 km. Si ya lleva recorridos tres quintos,
3Cudntos km lleva recorridos?
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:Cudntos km Le faltan por recorrer?

5. RESUELVE EL PROBLEMA

Al almacén de Jesus llegaron soy cajas de comida para (oS Mas
necesitados. Si se repartieron ¢/8 por [a manana, ;Cuantas cajas
quedan para repartir por (a tarde? Haz (as operaciones en el
archivador.

Por (a manana se reparten B cajas.
Para repartir por (a tarde quedaron ] cajas.
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